
 
Pozdrav na predbožićnom koncertu 

Dom Oružanih snaga BiH, 13. prosinca 2021. 

BOŽE, DAJ MUDROSTI I RAZBORA, MIRA I SLOGE! 

Poštovani gospodine zamjeniče ministra obrane! 

Poštovani gospodine generale! 

Poštovani gledatelji i slušatelji ovoga koncerta! 

Već dugi niz godina Ministarstvo obrane i Vojni ordinarijat u ovoj svečanoj dvorani Doma 

Oružanih snaga u predbožićno vrijeme priređuju koncert. On je uvijek bio draga i vrlo posjećena 

svečanost te je svaki put trebalo donositi dodatne stolice kako bismo mogli na dostojan način 

primiti sve drage goste. 

Prošle godine, međutim, svečana dvorana Doma Oružanih snaga ostala je, nažalost, prazna. Tako 

je i ove godine. Nema u njoj gostiju, a razlog nam je svima poznat. To jest, pandemija i naša 

stvarna briga za zdravlje ljudi obvezuju na odgovorno ponašanje. Zato smo odlučili prirediti 

koncert i ponuditi televizijskim i drugim medijskim kućama da ga snime te u svom programu 

ponude kao znak naše blizine svim ljudima i kao svoju glazbenu molitvu za zdravlje, posebice 

onima koji trpe zbog bolesti. 

Poštovani izvođači, predstavnici Ministarstva obrane i Oružanih snaga, svi gledatelji i slušatelji, 

sve vas srdačno pozdravljam. I osim pozdrava, svake godine do sada u ovoj prigodi izrekao bih 

također jednu božićnu želju, prikladnu vremenu i okolnostima, pa ćemo tako učiniti i ovaj put. 

Molim Gospodina Boga, vječnu Mudrost i Ljubav, da svim ljudima, a posebice onima koji u našoj 

zemlji donose političke odluke, dadne dovoljno mudrosti i razbora, strpljenja i spremnosti za 

uzajamno poštivanje i dijalog kao jedini prihvatljiv način u traženju pravednih rješenja za teška 

pitanja. Neka svi nauče da teške riječi i uvrede ne doprinose očuvanju mira niti omalovažavanje 

drugih i preglasavanje malobrojnijih doprinosi uspostavi društvene sloge i pravde, koje izravno 

ugrožava svaki oblik diskriminacije. 

U toj želji, kao i svake godine, molimo: Gospodine Bože, hvala Ti što si nam, zahvaljujući 

čudesnim sredstvima komunikacija, opet darovao brojne prijatelje! I dok poštujemo i uvažavamo 

različitost njihovih služba, imena, pripadnosti, uvjerenja, činova i odgovornosti, znamo da smo 

svi, kao Tvoja stvorenja, pred Tobom jednaki, a međusobno braća i sestre, te pozvani na dobrotu 

i svetost. Hvala Ti za sve dobre ljude! Za samozatajne organizatore ove priredbe! Naročito za ove 

vješte umjetnike. Nagradi ih za njihovo neumorno vježbanje i donošenje osmijeha na naša lica! A 

sve nas pretvori u trajno oruđe i graditelje dobrote, dobrih odnosa, povjerenja, mira i nade! 

I na kraju, zazivajući Božji blagoslov na sve vas, vaše obitelji i na ovaj glazbeni ugođaj, katolicima 

želim sretan i blagoslovljen Božić, a svima sretnu cijelu 2022. godinu! Bog vas blagoslovio! 

Zdravi i veseli bili! 

Sarajevo, 13. prosinca 2021. 

 Mons. Tomo Vukšić, 

apostolski upravitelj Vojnog ordinarijata 

i sarajevski nadbiskup koadjutor 


